I. M eraipeio kotaokevii magvidiov oxedialer vo naplyel 2 véo mayyidw, To epanal kbotog exkivnone ™mg
napaywyie kabig kat 1o avl povada képdoc yio kGO noyvidl divovron topaxdrw:
IMavidy | Kéotog exkiviong (eupd) [ képdoc (evpd)
| 45000 12

2 76000 16

H etapeia éxer Svo £pY00TAOI OV PMOPOVY Ve Taphyovy auth 1o Tovvide Y vo omopevybel bpwg 10 Simhd

kbotog exkivion umopel va xpnotonomel pévo Evo epyoototo. O pLBRGS TEPEYWYTG (novadeg/ipec) ke
Tavidoh oe kaBe epyootdoto elvar;

Mowyvide | | TMawyvidy 2
Epyootioo | 52 38
Epyootdow 2 42 23

Ta epyoc’stdom I xon 2 Exovv dwbéoyes yia ™y mopaywyn avthy tov mayvibibv 480 kar 720 Opeg avriotoryo.
Z10y0¢ eivar 0 kubopiopdg TOV TAAVOL MOPEYWYHC OV HEYIOTOMOEL TO GUYOMKS kEPDOG

2. Z10 mopukate ypagnuo vo. Ppedei o ehdyiotog apiBpoc YPWUATWY TOV GTOITOVVIOL Y10 TO YPWHOTIOUO TOV
KOPLP@OY 10V £T01 MOTE §V0 Yerrovikég Kopupég (KOPUPEC MOV oLVBEOVTHL pe oxpif) va pnv Exovy 1o 1810 ypdpa.
Inuewbvetar 6t ta dwbéopa yphpato eiva 6oeg Ko oL kKopugpéc, No povtedomombel o mpéfinue avté wg
TPOPANHO GKEPAIO YPARIIKOD TPOYPRHUATIOHOD

O

3. ’Evag aypotikdg ouvetaipiopds oKomeveL Vo TOVANOEL Ta. MOPTOKAME TOV GE Tpelg mores (€otm 1, 2 ko 3). O
CUVETAIPIGHOG ExEL VIOAOYIOEL TO AVOUEVOUEVO KEPBOG TOV (08 KaTGAANAES YPMUATIKEC pOVAdec) avihoya pe TV
mocotnta mov Ba arnooteiher oe kG OAN (wivakag). O cuvetapiopdg £xel 5 Kovréwep mopTokdMa Tpog TdAoN
Kol mpEmeL va. ano@acicel méoa kovtéwep Oa mpémer va oteiler oy k6fe mOAN dote vo peywotomomPei To
avapevOpUeVo KEPSOG Tov.
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4, ’Evag govtntiig okomevel vo. dhoet e&etdoelg omy nepiodo lavovapiov oe téooepa }LO.GT’]}}(I‘!:O‘.. Ta pabfpata éxovy
oyéon peto£d Tovg Kar o povtnTig avtilapuPavetal 6L yw Ty kadbtepn katavonot TOG, ExE om,uzo’ux 1 GEPA TOV
0 ta SwPdoet. ‘Etot £pTioage Tov endpevo mivaka pe Tig povadeg katavonong tov ;,Lcc,enuc'nmv avaAoya pe tn oepd
Safhopatos. To pdbnuo 1 Bewpeiton mpoomortodpevo 6Awv kar pémet va Swbactei npdro. Iog ba emrevyBel to
PEYIOTO otV KaTavonon Twv pabnpdtev;
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5. M etaipeio éxel AdPet pia mopoyyehia ywo €va oUyKeKpyévo TPOidv. o) nekd.}'ng Ex&l Béc:et 1600 O.U'c‘rr]pég
TPOSIYPOPEG TOOTNTOG OV T) ETAIPETD TPETEL VO KATOOKEVATEL 7:58p10c'$6‘l:8p(1 0V EVOS mpoidvta hote va gTacel ?/e
éva, Tpoiby mov eivan amodektig mowdtnrag. ‘Etoin gratpelo extipd 6Tt éva mpoidy mov napdwet'm et meavgm-c(’x 4
va eivon amodexthg mowdtnrog Kar mbavétmra V2 va etvar skatrmufmxo. To k607106 ’mpowcoyng’ 70 70 TPoidV lvan
100 evpd (axdpm ka1 av eivar EAATTOUOTIKG) Kol T0. emmALov mpoidvra Se,v a&lomolovvial. Tq K60TOG EIEIFLVHUH: 12?
napaywyns eivar 300 gvpd. O xpdvog mov éxer ot S16Beot) e M sta}psw YL TV MAPAYEY T0VS npow\:;)i : gm
10, T0 OLD TPELG EKKIVIOEL. AV BEV EXEL napoydel év’a (mo&emé'npoxév oTo Té)\D'Q ™ms tptr;g sncrcwnon;, i E
omb ™ pn mapddoon Tov mpoidvrog Eival 1600 evpd. Z-r’éxog glvar 0 kaBopiopog TG MOMTIKNG TOPAYWYNG
£MUYIGTOMOIEL TO CUVOAKS AVOUEVOUEVO KOGTOG TNG ETOLPELLG.



6. M eranpeia éxer kepdharo 150000 evpd kar 0éker va arogpacioe Y ™y mapaywy evog véov mpoidvrog. H
etarpeia pmopei: (1) Na Swwbéaer 10 mpoidv omy tomui wyopd petd vo xpnoponooet To. anoteAéopuote omd Tig
roMoeg Y va anogacicer av 0a to Swbéoer oe eOvikd eninedo. (2) No 8wbéoer ancvdeiag to mpoidy oe ebvixd
eminedo (3) Na unv mapdyer to mpoidv. Xopig m Sibeon tov TPOIOVTOG 0TIV TOMIKY ayopd Ko ™V eXTiunon Tmv
amoteleopdTay TV ToANceny 1 ETapeia mateer bt éyer 55% mlavomta yuo emruyia oe e0vikd eninedo xar 45%
T amotuyia. Av 1) etaipeia éxer emruyia o eBvikd eninedo 16te To apyikd ™6 KepdAmo Oa avénbel katd 300000
evpd evd av amotixer Ba pewwdet katd 100000 evpd. Av 1 erapeia kdver npdTa ™ SuBeon Tov npoibdviog TomKG
(ne k6oT0G 30000 evpd) vVdpyer 60% mbavoémTa N Epeuva va Sdhaer euvoikd anoteAbopaTa (TOmKT emrvyic) Kot
40% mbavétra va ddoer pn evvoikd anoteléopata (tomkr amotuyia). Ay éxer tomikny emrvyla vrdpyer 85%
mbavémra eBvuaig emruyiag. Evd av napampnel tomu arotuyfe téte vrdpxer povo 10% mbavémra eBvikic
emruyiog. [Tow andpaon npémer va maper 1) etapeia,

Av and ™ ovvdpmon ypnowémrag U(450000)=1, U(420000)=0.99, U(226000)=0.665, U(150000)=0.48,
U(120000)=0.4, U(50000)=0.19, U(20000)=0 aAraLern andpaon g etatpeiog;

7. Evag atpdg mepBiner kdmotov Popud 4ppwoto pe avapevopevo xpdvo Loric 3 prives. O aobeviig prmopei va
vnoBAnbei oe pa emxivévvn enéuPaon mov av meThxEL 0 aoBeviig avapéverar va emtioer 1 xpévo. H mbavémra va
Hnv emiioer o aoBeviig ™mg emépfaong eivan 0.3, U(x) eivou n ovvaptnon xpnowdtrag (x ot prveg Lwng) ue
U(12)=1 ka1 U(0)=0. 600 mpémer va eivar to U(3) dote v npotiunOei 1 enépPaon; O ywrpdg mAnpogopeitar 6T
LTAPYEL kiMoo TeaT mov Sivel TANpogopieg TPOPAEYMG Yt Tov av 0 aoleviig emiioer g enépBaone, To teot Sivel:
P(Betikd|acOevis emiei)=0.9 ko P(Betikd |acBeviic Sev emle()=0.1. Av U(3)=0.8, vmoBétovrag b1 acbeviig kdvel 1o
TECT KoL 70 amoTéAeopa eivar OeTIKG, TpEmeL va kdver ™y enépPaon;

8. Eva ovyypogéag éypaye éva Bihio kat éxer v emhoyn efte va 1o exdhoet pévog Tov eite péow evég exdortn. O
exd6tng mpoopéper 20000 evpd yio TV vIoYpagr cupPolaion. Av 1o Piprio etvar emruympévo Ba movAfioer 200000
avtitura Slagopetikd Ba TovAnoeL pdvo 10000 avrituma, O exBo™G TANphVEL | evpd oE mveLpoTIKG Sikobpata,
avé avtiypago. Mw épevvo ayophg Seiyxver 6m vrdpyer 70% mbavémra to Pifhio v éyer emrtuyia. Av o
ouyypagéag exddaer pévog o PiPAio Ba éxet kéotoc 90000 evpd adld to ke avritumo Ba Tov amopéper kabapd
KEPDOG 2 evpd avé avtitumo.

1.Zmpudpevog oe autés Tig mAnpogopieg o ovYYpagéag mpémel va. ekddael uévog tov to Pifiio 1 va dexPei v
TPOGPOPE TOv EKSOTN;

2.0 ovyypagéag vroypaper cupPdiaio pe évo mpdktopa vo. Sie&byer pua Epevva 6oov apopd duvnTiky emruyio
oV £pyov. O mpéxTopag Tov evuepdver 61t dtay éva Piprio eivon metvxmuévo 1 Epevve Bo kéver AavBaopévn
np6Pleym oto 20% TV mEpTdocmy. Otav to PPirio dev eivar meruynuévo m Epevva o Sdoer N oWoTH
npdPieyn oto 85% tov mepurtdoewyv. Me oo Tpémo avti M mAnpogopia Ba emmpedoer v andpacn Tov

cvyypagéa;



